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1. Fase de investigación:
1.1 Tema: El tema central de este proyecto es "Generando una cultura de reciclaje", cuyo objetivo fue fomentar la conciencia ecológica y la adopción de hábitos sostenibles dentro de los hogares de los estudiantes. A través de la implementación de espacios de reciclaje en nuestras casas y el registro de nuestro progreso mediante una bitácora semanal, buscamos que el reciclaje se convierta en un hábito diario, extendiendo la práctica más allá del entorno escolar.
1.2 Introducción: 
El proyecto surge a partir del Rincón Ecológico en nuestra escuela, donde los estudiantes han trabajado activamente en la separación y reciclaje de materiales como papel, plástico y desechos orgánicos. Sin embargo, se identificó la necesidad de expandir esta práctica a los hogares de los estudiantes para generar un impacto más amplio y duradero. En este contexto, se desarrolló la idea de involucrar a nuestras familias en la implementación de espacios de reciclaje en casa. Esta práctica es imperativa para reforzar los hábitos sostenibles dentro de la comunidad educativa y contribuir a la mejora del medio ambiente a través de la reducción de residuos y el aumento de la conciencia ecológica. A pesar de que, la sostenibilidad ha sido una prioridad en la institución, el desafío es garantizar que dichos esfuerzos trasciendan las aulas y se transformen en una rutina diaria en los hogares.
1.1. Objetivo:
1.3.1. Objetivo General: 
Promover la adopción de hábitos sostenibles en la comunidad educativa de la Unidad Educativa Particular “La Salle” - Conocoto y sus hogares, creando una cultura de reciclaje activa y permanente que fomente la conciencia ecológica, reduzca el uso de productos desechables y forme un impacto positivo en el medio ambiente.
1.3.2. Objetivos Específicos: 
· Implementar espacios de reciclaje en cada hogar de los estudiantes participantes.
· Fomentar el registro y seguimiento del progreso de reciclaje mediante la creación de una bitácora semanal.
· Promover la educación sobre la reducción del uso de productos desechables y la reutilización de materiales.
· Socializar a las familias sobre la importancia de la sostenibilidad y el impacto de las acciones individuales en el medio ambiente.

1.2.  Justificación: 
Este proyecto es crucial para la Unidad Educativa Particular La Salle, ya que permite extender los esfuerzos de sostenibilidad más allá del campus escolar, involucrando a las familias en la creación de hábitos responsables con el medio ambiente. Implementar espacios de reciclaje en los hogares fomenta un compromiso directo con la reducción de residuos, la reutilización de materiales y el reciclaje, generando un cambio cultural que tiene efectos a largo plazo. Además, al involucrar a toda la familia, se fortalece el concepto de responsabilidad compartida hacia el entorno natural, creando un modelo replicable en otros hogares y comunidades. La iniciativa no solo mejora la conciencia ecológica de los estudiantes y sus familias, sino que también contribuye a la formación de ciudadanos responsables y comprometidos con la sostenibilidad a nivel global.

2. Fase de Preparación:
2.1. Metodología: 
Para lograr los objetivos del proyecto, se organizarán los estudiantes en grupos familiares, quienes serán responsables de la implementación de un sistema de reciclaje en casa. Los grupos recibirán capacitación sobre cómo separar y clasificar los materiales reciclables, cómo reducir el uso de productos desechables y cómo mantener una bitácora semanal para registrar el progreso de sus acciones. Se proporcionarán materiales educativos sobre reciclaje y sostenibilidad, y se organizarán talleres en los que los estudiantes y sus familias aprenderán las mejores prácticas para incorporar el reciclaje en su vida diaria. Las familias también serán invitadas a compartir sus experiencias y retos en reuniones de seguimiento.

3. Fase de Acción
3.1. Recursos
3.1.1. Humanos
· 28 alumnos del 2do IB “E”
· Docentes asesores que guiarán el proyecto, proporcionando recursos educativos y apoyo a los estudiantes.
· Familias de los estudiantes, quienes serán las principales involucradas en la implementación del reciclaje en sus hogares.
3.1.2. Materiales: 
· Materiales educativos sobre reciclaje y sostenibilidad.
· Contenedores de reciclaje para cada hogar.
· Bitácoras de reciclaje (físicas o digitales) para registrar el progreso semanal.
· Carteles informativos sobre la correcta separación de residuos.
3.1.3. Tiempo: 
· Fase de planificación y preparación de entrenamiento y distribución de materiales: 1 semana.
· Fase de implementación en los hogares con reciclaje y seguimiento semanal: 4 semanas.
· Fase de reflexión y cierre del proyecto evaluación y análisis de resultados: 1 semana.

3.2. Presupuesto: 
Contenedores de reciclaje: estos no deben ser comprados sino deben ser reutilizados de las familias compormetidas con el presente proyecto. 
4.	Fase de Evaluación:
4.1.	Metas: 
· Lograr que al menos 80% de las familias participantes implementen un sistema de reciclaje en su hogar.
· Asegurar que cada familia registre el progreso de reciclaje de manera consistente en la bitácora semanal.
· Evaluar la cantidad de residuos reciclados en cada hogar, buscando un aumento en los materiales reciclados a lo largo del proyecto.

4.2.	Logros: 
	Se espera que las familias hayan integrado el reciclaje como una práctica regular en su vida cotidiana. Además, las bitácoras de reciclaje proporcionarán datos sobre la cantidad de residuos reciclados, lo que ayudará a medir el impacto tangible del proyecto. Se evaluará también el grado de conciencia ecológica alcanzado, mediante encuestas o entrevistas con las familias, sobre la importancia de reducir, reutilizar y reciclar.
4.2.1.	Indicadores logros: 
· Número de hogares que adoptaron y mantuvieron un sistema de reciclaje activo.
· Volumen de materiales reciclados en comparación con los residuos no reciclables.
· Respuestas de los estudiantes y sus familias sobre el impacto del proyecto en sus hábitos cotidianos y su conciencia ecológica.
5.	Fase de Demostración:
5.1.	Anexos: 
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